
Preisänderungen bleiben vorbehalten

 
Őrizze meg a hagyományokat - fejlessze a jövőképeket

 
CHF árlista 2019 (áfával)

manufakt



			 		                     			    

			 

				    				         		                                 395.--

				    			         	                                          440.--

	  
			

				    				        		                                        785.--

	  
			

				    				                                       975.--	

					                                                                                                 732.--
                                                           						                            775.--
				        
			                                      

	  	  	  	  	  	  	  	
Modell 7/Bar			 
				    			      	                                         360.--

	  	  	
Modell 10/Bar			 
				    			      	                                  395.-- 

Modell 25/Bar			 
				    			      	                                 290.--

	  	  

		
				    				      		                                                 465.--
	  

		
				    			     	                                       520.--
	  
	  

				    			    	                                      825.--
	  

			 		                     			    

			 

	  
	  	  	  	  	  
Modell 7				 
				    				       		                                  295.--
	  

Modell 7a			 
				    				           		                                 335.--
	

Modell 10			 
				    				         		                                   330.--

	
Modell 10a			 
				    				          		                                  375.--	

Modell 10/Spaghetti		
				    				     		                                   265.--	
 

Modell 10a/Spaghetti		
				    				     		                                  298.--

Modell 11/Kufen			 
				    			   	                                  395.--

	  

Modell 12	  		   	     	                                 360.--	  

		
				    			          			                                   400.--

	  
Modell 12a	  		
				    					 	                                     400.--
	  

			
				    		  		                                    475.--

Modell 14			 
				    			        	                                 370.--

	  
Modell 14a			 
				    			        	                                 420.--	

Az árváltozás fenntartva
 
Az árak a Wetzikon gyártelepi árából származnak, beleértve 7,7% ÁF A-t

Cikkkszám Leírás / végrehajtás
 
Ár / CHF

Modell 14/Magasított Magas hátú horganyzott, műanyag lécek

a RAL színváltozatai szerint

Magas hátú, karfákkal, melegen horganyzott,

 Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Hintaszék Hintaszék melegen horganyzott, műanyag lécek

a RAL színváltozatai szerint

Önlengő  Konzolos szék, tűzihorganyzott, kartámaszokkal és
 
Műanyag léc drágakő. RAL színekben

Klikklak
 
Széklemez porréteggel bevont

Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Horganyzott, egymásra rakható bár szék,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Bárszék melegen horganyzott, egymásra rakható, 
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Modell 21/Fotel
Nyugágy melegen horganyzott, egymásra rakható,
műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Fotel karfákkal, tűzihorganyzott, egymásra rakható,
Műanyag léc drágakő. RAL színekben

Modell 21/Duplafotel Duplafotel, tűzihorganyzott, egymásra rakható,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

 
Halmozott szék melegen horganyzott, műanyag lécek

a RAL színváltozatai szerint

 
a RAL színváltozatai szerint

Halmozott szék melegen horganyzott, műanyag lécek
 
a RAL színváltozatai szerint

Halmozott szék melegen horganyzott, műanyag lécek
 
a RAL színváltozatai szerint

Halmozott szék melegen horganyzott, spagetti szövésű
 
a RAL színváltozatai szerint

Halmozott szék melegen horganyzott, spagetti szövésű
 
a RAL színváltozatai szerint

Halmozott szék, tűzihorganyzott, futókkal
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

 
Rakodószék melegen horganyzott, akácfából készült
természetes lécekkel

Modell 12/színezett
 
Halmozott szék, tűzihorganyzott, akác fa léccel
 
színes drágakő. színskála

Halmozott szék, tűzihorganyzott, kartámaszokkal és
 Akác fa léc természetes

Modell 12a/színezettt  Halmozott szék, tűzihorganyzott, kartámaszokkal és
Akác fa léc színes színskála

Halmozott szék melegen horganyzott,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Halmozott szék melegen horganyzott,
  Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

BÄTTIG - Székek
 

BÄTTIG - bár székek

 
BÄTTIG - Fotel

BÄTTIG - Székek
 

 
Halmozott szék melegen horganyzott, műanyag lécek Modell 14a/Magasított

 
A széklemez melegen horganyzott

 
Horganyzott, egymásra rakható bár szék,

Modell 21a/Fotel



			                 			      	

 

 

				    			    	                                       890.--
 

				    				         	                    295.--
	  

			
				           		                                     360.--
	

			
				    			      	                                                                      2‘240.--

 

		
				         	                	                                     550.--

			
				    			      	                                      550.--

			
				    				                                      520.--

			
				    				                                     990.--

			
				    				                                       980.--

			
			

				    			                                    3‘590.--

Modell 25			 
				    			             		                                                       260.--
Modell 25 H			   					                                260.--
Modell 25 HF			   				                               295.--
	  

			 		                     		     	

Modell 25.150			 
				    		 	        	                                                 1‘120.--
Modell 25.150 H 			                                                                                   1‘120.--
Modell 25.210 HF			                                                                            1‘220.--

Modell 25.180			 
				    				        	                                1‘180.--
Modell 25.180 H			   		     	                                1‘180.--
Modell 25.180 HF			   	     	                                         1‘300.--
 	  

Modell 25.210			 
				    				       	                                 1‘240.--
Modell 25.210 H 			      	                                 1‘240.--
Modell 25.210 HF			   	     	                                1‘370.--

Modell 35.150			 
				    			                 	                1‘820.--
Modell 35.150 H			                   	                1‘820.--
Modell 35.150 HF 			  	     	                                1‘990.--	
	  

Modell 35.180		      	
				    			                                                1‘920.--
Modell 35.180 H			   		                                               1‘920.--
Modell 35.180 HF			   	     	                                2‘120.--	
	  

Modell 35.210		      	
				    			                                                1‘980.-- 
Modell 35.210 H			   		                                               1‘980.-- 
Modell 35.210 HF			   	     	                                2‘180.-- 	  
	  

Modell 40.150		      	
				    			                                                1‘820.--	
Modell 40.150 H 			   		                                               1‘820.--
Modell 40.150 HF			   	     	                                2‘120.--
 

Modell 40.180		      	
				    			                                                1‘920.--
Modell 40.180 H			                                                  1‘920.--
Modell 40.180 HF			   	     	                                2‘150.--
	  

Modell 40.210		      	
				    			                                                2‘000.--
Modell 40.210 H			                                                  2‘000.--
Modell 40.210 HF			   	     	                                2‘280.--

 
Az árváltozás fenntartva 

Az árak a Wetzikon gyártelepi árából származnak, beleértve 7,7% ÁF A-t

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

Modell 21a/Duplafotel
Duplafotel melegen horganyzott, kartámaszokkal,
egymásra rakható,

Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Modell 21/sámli Sámli modellek, tűzihorganyzott,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Modell 21/hokedli Hokedli modellek, tűzihorganyzott, 
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Napozóágy Napozóágy melegen horganyzott, műanyag lécek
a RAL színváltozatai szerint

Végmodul 28 jobb A végmodul jobb oldala, tűzihorganyzott, kartámasz jobb,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Végmodul 28 bal A végmodul bal oldala, tűzihorganyzott, kartámasz bal,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

1 modul 28 1 modul, tűzihorganyzott, kartámla nélkül,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

2 modul 28 2-modul, tűzihorganyzott, kartámla nélkül,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Sarokmodul 28 Sarokmodul, tűzihorganyzott, kartámasz nélkül,
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Társalgó-szett 28
Társalgó-szett, tűzihorganyzott, kartámaszokkal,
 műanyag lécekkel

(asztal nélkül) a RAL színváltozatai szerint.
A végmodulból áll jobb és bal, 1 modul,
2 modul és sarokmodul

    Hokedli, melegen horganyzott, műanyag lécek
    a RAL színváltozatai szerint
   Hokedli természetes kőrisből készült fa lécekkel
   A hokedli színskála szerint festett fa lécekkel

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

Pad 150 cm-es, tűzihorganyzott, műanyag lécek
a RAL színváltozatai szerint

    150 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel
    150 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

    Pad 180 cm-es, tűzihorganyzott, műanyag lécek
    a RAL színváltozatai szerint
    180 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel
    180 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

    Pad 210 cm-es, tűzihorganyzott, műanyag lécek
     a RAL színváltozatai szerint
    210 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel
    210 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

    150 cm-es pad, melegen horganyzott, karfa nélkül,
    Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint
    150 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel
    150 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

    180 cm-es pad, melegen horganyzott, karfa nélkül, 
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

    180 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel
    180 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

    210 cm-es pad, melegen horganyzott, karfa nélkül, 
Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

    210 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel
    210 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

 
150 cm-es pad, tűzihorganyzott, kartámaszokkal,

     Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint
     150 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel 

150 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

 
180 cm-es pad, tűzihorganyzott, kartámaszokkal,

    Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint
     180 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel 

180 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

 
210 cm-es pad, tűzihorganyzott, kartámaszokkal,

Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint
     210 cm-es pad természetes hamuból készült fa lécekkel

    210 cm-es pad, fából készült lécekkel lakkozott. színskála

 
BÄTTIG - Napozóágy és fotel

BÄTTIG - Fotel - Modell

BÄTTIG - Hokedli

BÄTTIG - Pad



			  		                	    	    	

 	  	  	  	  	  	  

 	  	  	  		          	               	                   80.--	    
 		   	  		        	                	                  120.--

				         	                    	                       10.-- 
			   					             	                                                               14.--

		 			               			           	                    	                         10.--  
			   					      	              	                        	                           1.--   

	
  
München-3			 
				     	  	           	                                240.--

			
				                                   298.--	

	
				     

	
				     
 	  					      
    	
									       
		
 

			  		                	    	    	 ä

	  	  	  	  	  	  
    	

				    				        	 	                           240.--	  

				    				     		                            298.--	  

    	
				    				         	  	                       679.--

			 
 
	  

 	     	 		                                     120.--
	  

	  
Modell A1		      	 			                                     120.--
				    			                                      90.--

    	      	                      			           	                                                          32.--

 	

    	
				          	                                                                  460.--

    	
				    		       	                                                                             920.--

 
Az árváltozás fenntartva

 
Az árak a Wetzikon gyártelepi árából származnak, beleértve 7,7% ÁF A-t

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

Székkeretek, Le Corbusier porréteggel bevont / db.

Tartalék lécek a 7. és a 10. modellre lécnél
Fotel léceinek darabja

Szék talpakkal 4 darab alumínium

Sörkert - összecsukható szék München-3, keret vasszalaggal
Természetes akác fa léc

München-3/színezett Sörkert - összecsukható szék München-3, keret vasszalaggal
porral bevont, akác fa lécek színes - színskála szerint

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

Mod. 42/Gyerekszék     Gyerek szék melegen horganyzott, műanyag lécek
    a RAL színváltozatai szerint

Mod. 42a/Gyerek hintaszék     Gyerekek hintaszék, tűzihorganyzott, műanyag lécek
    a RAL színváltozatai szerint

Mod. 42/Gyerekpad     Gyerek pad melegen horganyzott, műanyag lécek
    a RAL színváltozatai szerint
 

Állvány Halmozott horganyzott állvány, minden Bättig székhez használható

  Párna, bőr huzattal színskála szerint

Ital- és magazintartó Krómozott acél

Szánkó PVC csúszással horganyzott keret
    Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Fotel szánkó     PVC csúszással horganyzott keret
    Műanyag lécek a RAL színváltozatai szerint

Többletköltségek

KLASSIK Szék

BÄTTIG - Gyerek

BÄTTIG - Tartozékok

BÄTTIG - Különlegességek

Párnahuzat vastagsága 5 mm

Székkeretek, RAL színekkel porral bevont / db.

Műanyag talpak / darab



			  		                      	    	 

	  	             

    	
				      Ø 80	                                                                         990.--  	
				    		   Ø 70                                                                                                                   1‘018.--
									           Ø 80                 			                  1‘089.-- 
   

    	   Ø 120	        			                          2‘110.--
				  
				    			
 	  			     Ø 120	                                                               2‘321.--	

 	  	  	  	  	  
 	  	  	  	  	  	  	  	  		   	  	  	  	  	  

Bättig Tisch quadratisch	     	   70 x 70          			                  1‘110.--   	
				      80 x 80            			                  1‘190.--
 	  	  		    70 x 70              			                  1‘221.--  
									           80 x 80	        			                  1‘309.--

Bättig Tisch rechteckig	     	  			                 1‘490.--
				     			                 1‘560.--
 				      120 x 70 	        		                  1‘639.--  
									           120 x 80       			                   1‘716.--

Bättig Tisch rechteckig	     	   			                      1‘990.--
				     		                                                         2‘400.--
				    		   240 x 80       	                                                                                        2‘520.-- 
				    			   280 x 80       			                  3‘090.--
 				      180 x 80       			                  2‘189.--       
									           220 x 80       			                  2‘640.--     
									           240 x 80       			                  2‘772.--      
									           280 x 80       			                  3‘399.--  	  	
				        	
									       

 

    	   Ø 60	              			                      940.--
				      Ø 70  	        			                        955.--	  
 	  	  		
				      Ø 60	        			                     1‘034.--	
									           Ø 70  	        			                      1‘051.-- 
										                   Ø 60	    Ø 70
	  

    	  			                       1‘510.-- 
				        gemäss Farbvarianten,			     120 x 80                                                                 1‘580.--
 	  	  	  	
				      120 x 70                                                                               1‘661.-- 	
									           120 x 80                                                               1‘738.--	
 	  	  	  	  

			  		                   	               

 	  	  	         	  	  
 	  	  	  	  	  	  	  	  	  

    	
				  
 	  	  		
				    		 Ø 50	                                                                                                                       968.--

    	
				            			                    1‘420.--
				    Ø 120             			                    2‘090.--
				    Ø 80                			                   1‘067.--
									         Ø 100              			                   1‘562.--
									         Ø 120              			                   2‘299.--

    	
		     	         			                   1‘090.--

				    			 80 x 80	         			                   1‘170.--
				    70 x 70	         			                   1‘199.--
									         80 x 80	         			                   1‘287.-- 

    	
				  
				  
				              			                           610.--

    	
				  
				    				       
				  

 	  	  	  	  	  	  

 	  	  	   		         	             	                 160.--
	    

 	  	  		           	      	                	                  240.--
	  

  	                                                	                   80.--
	   

 	                                                	                  120.--	   

			    	  	  	  	  	  	  	  
	  	  	  	  	  

 
Az árváltozás fenntartva 

Az árak a Wetzikon gyártelepi árából származnak, beleértve 7,7% ÁF A-t

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

Bättig kerek asztal

 
Összecsukható asztal, fémlemezből,
porréteggel bevonva,                                                                                                               925.--

    Horganyzott keret, kb. Színek; 
Ár a színekkel: Le Corbusier

Bättig kerek asztal Lemezfém porral bevonva 
Színválaszték, az asztallap nem csuklós,
Horganyzott keret; 
Ár a színekkel: Le Corbusier

 
Összecsukható asztal, fémlemezből,
porral bevonva
Színvariációk, horganyzott keret; 
Ár a színekkel: Le Corbusier

    Összecsukható asztal, fémlemezből,
    porral bevonva
    Színvariációk, horganyzott keret;                     120 x 80 

Ár a színekkel: Le Corbusier

 
Összecsukható asztal, fémlemezből,
porréteggel bevonva, 
Opcionálisan összecsukható mechanizmus
nélkül is kapható,
A 280 x 80-as lemez mindig rögzíthető,
Horganyzott keret; 
Ár a színekkel: Le Corbusier

Bättig bár asztal kerek
 

     Lemezfém porral bevonva
     Színválaszték, asztallap csuklós,

Horganyzott keret;
  Ár a színekkel: Le Corbusier

Bättig bár asztal téglalap alakú

 
Összecsukható asztal, fémlemezből,
porral bevonva

Horganyzott keret;
  Ár a színekkel: Le Corbusier

 
Bättig klubasztal kerek Lemezfém porral bevonva 

Színválaszték, az asztallap nem csuklós,      Ø 50                                                                  880.--
Horganyzott keret; 
Ár a színekkel: Le Corbusier

 Bättig klubasztal kerek     Lemezfém porral bevonva                              Ø 80                                                                 970.--
    Színes változat, az asztallap nem csuklós     Ø 100 

4 lábú, horganyzott keret;
    Ár a színekkel: Le Corbusier

 
Bättig klubasztal     Lemezfém porral bevonva
szögletes

 
Színes változat, az asztallap nem csuklós      70 x 70
Horganyzott keret;

    Ár a színekkel: Le Corbusier

Bättig könnyű klubasztal     Préselt és porréteggel ellátott lemez 
csak RAL színekben: fenyő zöld, piros, kék

     és fehér; Horganyzott keret;
     Az asztallap nem csuklós                              Ø 60

Bättig könnyű bisztró asztal
 
Préselt és porréteggel ellátott lemez

    csak RAL színekben: fenyő zöld, piros, kék
    és fehér; Horganyzott keret;
    Az asztallap nem csuklós                               Ø 60                                                                 630.--

Asztali állványok, RAL színekkel bevonva / db.

Asztalkeretek, Le Corbusier-kel porréteggel bevont / db.

Asztallapok, RAL / NCS színezéssel porbevonva, amelyek nem szerepelnek a standard programban
 

 
Asztallapok, Le Corbusier színnel porbevonva, amely nem szerepel a standard programban

BÄTTIG - kerek asztal

BÄTTIG- szögletes asztal

BÄTTIG - bár asztal

BÄTTIG - klubasztal

BÄTTIG - könnyű asztal

BÄTTIG - többletköltségek

   Ø 70

 120 x 70

180 x 80
 220 x 80

 120 x 70



			 		                     			 

 	

10.023				  
				  
				    				                        		                               1‘152.--

	  
10.024				  
				  
				    					      	 	                                  1‘366.--

	  
  
10.025				  
				  
				    					                          	                                             1‘366.-- 

	  
 
10.026				  
				  
				    				    	                          	                                     1‘366.--

	
  
AN.GASTHOF.65			 
	  			   				              	      	                                462.--

	

10.110				  
				    				           	       	                                  162.--	  

			 		               		    	    	 

	  	  	  	  	  
			

				  
				    Ø 50 cm	          		                                   480.--
				    			 Ø 60 cm	          		                                  495.--

 	  	  	  	  	  	  	  
 
	  
10.020				  
				  
				    				         	       	                                                    316.--

	  	  	  
10.021				  
				  
				    			                                	     	                                                           306.--

	  	  	  
10.030				  
				  
				    			                                  	     	                	                          422.--

	  	  	  
10.040				  
				  
				    				                              	                                     445.--

	
 	  	  
10.060				  
				  
				    				                                   	      	                                     590.--

10.070				  
				  
				    				           	         	      	                                       614.--

	

10.022				  
				  
				    10.030, 10.040, 10.060, 10.070;		                	        	        	                                        82.--

 
Az árváltozás fenntartva

 
Az árak a Wetzikon gyártelepi árából származnak, beleértve 7,7% ÁF A-t

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHFCikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

 Lakkozott öntöttvas alap, antracit,
3 pontos rögzítési kereszt, 3 lábú, lemezekhez
 Ø 110 cm

 Lakkozott öntöttvas alap, antracit,
 3 rögzítőkereszt, 4 lábú, lemezekhez
 Ø 140 cm

 Lakkozott öntöttvas alap, antracit,
 3 rögzítőkereszt, 4 lábú, lemezekhez
 Ø 160 cm

 Lakkozott öntöttvas alap, antracit,
 3 rögzítőkereszt, 4 lábú, lemezekhez
Ø 180/200 cm

 Öntöttvas alap, feketére festett, 3 rögzítőkereszt,
 egy darabban, 1 pár

lemez Ø 70 cm

Klassik Párizs Asztal Klasszikus Párizs, lapos keret, fémlemez 
csak RAL színekkel bevonva porral:
Fenyő zöld, piros, kék és fehér;
Az asztallap nem csuklós

 Lakkozott öntöttvas alap, antracit, 
4 pontos rögzítési kereszt az asztallapokhoz
B-ig 100 cm / 1 db.

 
Öntöttvas alap, antracit lakkozott, 
3 rögzítőkereszt az asztallapokhoz
B-ig 90 cm / 1 darab
 

 
Öntöttvas alap, antracit lakkozott,
 4 pontos rögzítési kereszt az asztallapokhoz
 Ø 70 cm / 1 darab

 
Öntöttvas alap, antracit lakkozott,
 4 pontos rögzítési kereszt az asztallapokhoz
Ø 100 cm / 1 darab

Öntöttvas asztal, lakkozott antracit,
 4 pontos rögzítési kereszt az asztallapokhoz
 Ø 70 cm

 
Öntöttvas asztal, lakkozott antracit,
 4 pontos rögzítési kereszt az asztallapokhoz
Ø 80 cm

 Szerelő kereszt nagy, festett antracit,
asztali lábhoz használható, 10.020, 10.021,

BASIS - ÖntvényekKLASSIK asztal

BASIS - Öntvények

 
Öntöttvas alap, antracit lakkozott, szerelőlap kerek,



			  		                   		 

  
 

Osiris	  		             	                  310.-- 
			                   388.--	  
 	  	  	
 

Osiris SP			
			   			                                     	                  20.--

Osiris RP			
			   					                     60.--

Osiris A			   Holzstuhl mit Armlehne, ohne Sitzpolster in Buche	   Natur oder gebeizt	            	                 375.-- 	
			   Holzstuhl mit Armlehne, ohne Sitzpolster in Eiche		          Natur              		                 454.--	  
 	  		  Holzstuhl mit Armlehne, ohne Sitzpolster in Nussbaum	                         Natur	                                        auf Anfrage

Osiris A.SP		  Aufpreis für Sitzpolster COM-Kundenstoff, abgenäht
			   (Stoffbedarf 0.65 lfm für 2 Stühle bei 140 cm Breite)		   	                                	                  20.--

Osiris A.RP		  Aufpreis für Rückenpolster COM-Kundenstoff
			   (Stoffbedarf 0.65 lfm für 2 Stühle bei 140 cm Breite)		    		              	                   60.--

Osiris Bar		  Barstuhl, ohne Sitzpolster in Buche			    Natur oder gebeizt           		                  360.--		
			   Barstuhl, ohne Sitzpolster in Eiche		                                                                Natur             		                  438.--
 	  	  	 Barstuhl, ohne Sitzpolster in Nussbaum			                 Natur           		          auf Anfrage	
 

Osiris Bar SP		  Aufpreis für Sitzpolster COM-Kundenstoff
			   (Stoffbedarf 0.5 lfm für 2 Stühle bei 140 cm Breite)    		          			                             20.--

Osiris Bar RP		  Aufpreis für Rückenpolster COM-Kundenstoff	
			   (Stoffbedarf 0.5 lfm für 2 Stühle bei 140 cm Breite)    					                       60.-- 

			  		                   		      

DESIGN - Tristan	   

 	            	            				                     349.-- 

	  
 		                                  379.--

			   					                    418.--

			   				              	                  428.--

 	  	  	  	  	  	  	  	  	  
 	             				                     488.-- 

			   				                   528.-- 

Tristan - SP.1		  Aufpreis für Sitzpolster; Polstersitz rundbezogen ohne Boden
			   Kunstleder Decovin Basic feuerhemmend;						                      138.--
Tristan - WP.1		  Aufpreis für Sitzpolster COM-Kundenstoff; Weisspolster					                       94.--
			   (Stoffbedarf 0.55 lfm für 2 Stühle bei 140 cm Breite)	
			 

Tristan - SP.2		  Aufpreis für Sitzpolster; Polstersitz, Steg abgenäht,
			   Kappnaht auf Boden, Decovin Basic feuerhemmend;					                     175.--
Tristan - WP.2		  Aufpreis für Sitzpolster COM-Kundenstoff; Weisspolster					                       94.--
			   (Stoffbedarf 0.65 lfm für 2 Stühle bei 140 cm Breite)	

 
Az árváltozás fenntartva

 
Az árak a Wetzikon gyártelepi árából származnak, beleértve 7,7% ÁF A-t

Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF Cikkszám Leírás / végrehajtás
 

Ár / CHF

 Fa szék, karfa nélkül, üléskárpit nélkül, természetes bükkből vagy festett
Faszék karfa nélkül, tölgy üléspárna nélkül         Natúr
Fa szék karfa nélkül, ülés kárpit nélkül, dió                                   Natúr kérésre

 Pótdíj a  üléspárnához, kerek
 (Szövet igény: 65 mm 2 db 140 cm szélességű székre)

 Pótdíj a  hátsó takaró anyagért
 (Szövet igény: 65 mm 2 db 140 cm szélességű székre)

Tristan - bükk
 
Az ülés, a keret és a hátsó rész természetes vagy festett

 
Tristan - bükk

 
Az ülés, a keret és a hátsó rész fekete lakkozott

 
Tristan - bükk

 Az ülés és a keret természetes vagy festett,
 Vissza a színekhez: LesCouleurs® LeCorbusier *

 
Tristan - bükk

Az ülés és a keret feketére festett,
 Vissza a színekhez: LesCouleurs® LeCorbusier *

 
Tristan - tölgy

 
Ülés, keret és háttámla természetes tölgyből vagy festett anyagból

 
Tristan - tölgy

Ülés és keret természetes tölgyből vagy festett,
Rücken in Buche und Farben von LesCouleurs®LeCorbusier *

(Minimális rendelési mennyiség: 25 darab)
 
(Minimális rendelési mennyiség: 25 darab)DESIGN - Osiris



Preise ab Werk Wetzikon, inkl. 7.7% Mwst




